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Who else is involved?

On a scale of 0-10  (0 being not safe and 10 being safe) 

how safe do they feel at home?

Who is responding?

88% are female

11% are male

1% describe themselves

in another way

78% have children 

21%

Are looking 

after others 

outside of 

the home

For 19% the perpetrator is a current intimate 

partner

For 63% the perpetrator is an ex-intimate partner

54% have other 

adults living in 

the home

Safe at Home Survey

13% are aged between 16 and 24

24% are aged between 25 and 34

33% are aged between 34 and 44

21% are aged between 45 and 54

9% are aged between 55 and 64

1% are 65+

107 victims and survivors took part
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25% rated their safety 

at less than 5 out of 10
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What did they say?

What else are they worried about?

are worried about finances

32% 
are worried about 

family and friends

51% are worried 

about children

“Victim of honour based crime and 

domestic abuse and feel isolated from 

help”

75%52%
are worried about mental 

health

38% are worried about 

physical health

39% are worried about 

housing

“Constant anxiety about my daughter’s safety

and also more false/malicious allegations

“Ongoing stalking and intimidation”

“Girlfriend gets violent when angry or upset”


